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Τριακόσιες πολύτεκνες μητέρες της περιοχής θα τιμήσει ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη την Κυριακή 15 Μαΐου και ώρα 19.30 στο αμφιθέατρο «Σταύρος

Κουγιουμτζής» (Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος, Αποστόλου Σαμανίδη 21) με

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Μητέρας, στη διάρκεια μουσικής εκδήλωσης με

επίκεντρο το ανθρώπινο στοιχείο και την κοινωνική αλληλεγγύη.

Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί από μουσικό σχήμα αλλά και από τις χορωδίες της

Εταιρίας Σπαστικών Βορείου Ελλάδος και των ατόμων με αναπηρία του δήμου

Θεσσαλονίκης συμβολίζοντας των αγώνα των οικογενειών και ειδικότερα των

μητέρων τους.

Ξεχωριστή σημασία στο πλαίσιο της εκδήλωσης έχει και η πρεμιέρα της χορωδίας του

Δημοτικού Σχολείου Κωφών και Βαρήκοων Πανοράματος που δημιουργήθηκε χάρη

στις προσπάθειες του μαέστρου Ιωάννη Ιωσηφίδη και αποτελεί την πρώτη του είδους

της παγκοσμίως.

Εκτός από τις 300 πολύτεκνες μητέρες, θα τιμηθούν οι συντελεστές της εκδήλωσης

(μαέστρος, μουσικός κ.α) οι οποίοι με ανιδιοτέλεια στηρίζουν την ύπαρξη των

χορωδιών που θα συμμετάσχουν. Χαιρετισμό θα απευθύνουν ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης και η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού και Νεολαίας, Ανατολή

Κωνσταντινίδου, η οποία έχει και την εποπτεία της εκδήλωσης, ενώ την παρουσίαση

θα κάνει η δικηγόρος, μέλος της Ένωσης Λογοτεχνών Βορείου Ελλάδος, Ιφιγένεια

Παραστατίδου.

«Τιμούμε όπως κάθε χρόνο την Παγκόσμια Ημέρα της Μητέρας, μια γιορτή με

αρχαιοελληνικές αναφορές στην λατρεία της θεάς Κυβέλης -μητέρας των θεών, όπως

την προσφωνεί ο Πίνδαρος- διοργανώνοντας φέτος μια ξεχωριστή συναυλία με τη

συμμετοχή των χορωδιών που απαρτίζουν αυτά τα υπέροχα παιδιά μας! Ευχαριστούμε

από καρδιάς τον μαέστρο Ιωάννη Ιωσηφίδη και τους συντελεστές της εκδήλωσης για

την συμμετοχή τους. Είναι μια συναυλία φόρος τιμής στις πολύτεκνες μητέρες του

δήμου μας, γιατί πιστεύουμε ότι οι γιορτές και οι μέρες μνήμες δεν αρκεί να έχουν

επετειακό χαρακτήρα, αλλά πρέπει να γίνονται ευκαιρίες για αναγνώριση και ηθική

επιβράβευση αυτών που αξίζουν», σημειώνει σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Να σημειωθεί ότι από το σχολικό έτος 2002-3 η Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος

έχει οργανώσει τη χορωδία της, υπό τη διεύθυνση του Ιωάννη Ιωσηφίδη, πρώην

μέλους της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης επί 35 χρόνια και εθελοντή για

συνεχόμενα 27 χρόνια στην αναπηρία. Οι χορωδίες της Εταιρείας Σπαστικών Βορείου

Ελλάδος και του Ψυχαγωγικού Κέντρου για άτομα με αναπηρία του δήμου

Θεσσαλονίκης έχουν συμμετάσχει και συνεχίζουν να συμμετέχουν σε πλήθος

εκδηλώσεων της πόλης μας, αλλά και σε διεθνή φεστιβάλ χορωδιών.
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εκδηλώσεων της πόλης μας, αλλά και σε διεθνή φεστιβάλ χορωδιών.
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